
Rolnictwo i gospodarka żywnościowa

Test pochodzi z serwisu www.interklasa.pl

Poziom trudności: Średni

1. Wskaż tę odpowiedź, która przedstawia prawidłowo procentowy udział gruntów ornych w

Polsce.

A - 36%

B - 41%

C - 46%

D - 51%

2. Wskaż te województwa, w których przeciętna wielkość gospodarstw rolnych wynosi

powyżej 10 ha.

A - podlaskie, pomorskie, kujawsko-pomorskie

B - warmińsko-mazurskie, mazowieckie, pomorskie

C - świętokrzyskie, kujawsko-pomorskie, lubelskie

3. Wskaż te województwa, w których procentowy udział użytków rolnych w powierzchni

ogólnej wynosi powyżej 60%.

A - dolnośląskie, podlaskie, lubuskie

B - pomorskie, lubelskie, wielkopolskie

C - lubelskie, świętokrzyskie, łódzkie

4. W których z podanych grup województw stosunkowo znaczną powierzchnię zajmują sady

(powyżej 1,5% powierzchni ogólnej):

A - świętokrzyskie, mazowieckie

B - wielkopolskie, podlaskie

C - pomorskie, podkarpackie

5. Wskaż te województwa, w których powierzchnia zasiewów pszenicy stanowi ponad 25%

całkowitej powierzchni zasiewów:

A - małopolskie, dolnośląskie, opolskie

B - podlaskie, mazowieckie, łódzkie

C - pomorskie, lubelskie, lubuskie
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6. Wskaż te województwa w których wśród upraw znaczące miejsce zajmują ziemniaki

(ponad 15% powierzchni zasiewów):

A - dolnośląskie, kujawsko-pomorskie, lubuskie

B - opolskie, lubelskie, pomorskie

C - małopolskie, podkarpackie, łódzkie

7. Spośród podanych województw, wskaż te, w których udział żyta w ogólnych zasiewach

wynosi ponad 30%.

A - łódzkie, mazowieckie

B - dolnośląskie, małopolskie

C - opolskie, podkarpackie

8. Wskaż te województwa, w których powierzchnia zasiewów jęczmienia liczona

procentowo od całej powierzchni zasiewów, jest wyższa niż średnia krajowa (9,2%).

A - opolskie, zachodniopomorskie

B - podlaskie, podkarpackie

C - mazowieckie, małopolskie

9. Wskaż kraj, który ma niższe plny pszenicy niż Polska

A - Wielka Brytania

B - Francja

C - Rumunia

D - Włochy

10. Wskaż kraj, który ma niższe plony żyta niż Polska

A - Czechy

B - Niemcy

C - Rosja

D - Słowacja

11. W których z podanych województw odnotowuje się pogłowie trzody chlewnej

przekraczające 90 sztuk na 100 ha użytków rolnych? Wskaż właściwe województwa.

A - kujawsko-pomorskie, wielkopolskie

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



B - mazowieckie, lubelskie

C - warmińsko-mazurskie, dolnośląskie

12. Wskaż te województwa, które charakteryzują się pogłowiem bydła przekraczającym

40 sztuk na 100 ha użytków rolnych.

A - podlaskie, lubelskie

B - wielkopolskie, mazowieckie

C - dolnośląskie, śląskie

13. Wskaż, które miejsce w Europie zajmuje Polska w produkcji mleka.

A - do 5 miejsca

B - od 6 do 10 miejsca

C - od 11 do 15 miejsca

14. Na terenie Polski powstała pierwsza w świecie cukrownia bazująca na burakach

cukrowych. Wskaż miejscowość, w której powstała.

A - Łapy

B - Glinojeck

C - Konary

15. Wskaż te województwa, w których lasy stanowią wysoki odsetek powierzchni

(powyżej 35%).

A - podkarpackie, pomorskie, zachodniopomorskie

B - dolnośląskie, kujawsko-pomorskie, lubelskie

C - lubuskie, mazowieckie, świętokrzyskie

16. Współczynnik lesistości w Polsce wynosi 28%. Wskaż tę odpowiedź, która

właściwie określa, o ile jest on niższy bądź wyższy od wskaźnika lesistości Europy.

A - wyższy o 4%

B - niższy o 4%

C - wyższy o 10%

D - niższy o 10%

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



17. Porównując lesistość województwa lubuskiego z warmińsko-mazurskim, wskaż

właściwy wariant.

A - w obu przypadkach jest jednakowa

B - w województwie lubuskim jest większa

C - w województwie lubuskim jest mniejsza

18. Wskaż tę odpowiedź, która właściwie określa powstawanie młodego drzewostanu

usuwanego lub usuniętego.

A - odnowienie

B - zalesienie

C - zręby

19. Jaki procent połowów ryb w Polsce stanowią połowy ryb słodkowodnych? Wskaż

właściwą odpowiedź.

A - 10%

B - 15%

C - 20%

20. Wskaż ten port, w którym najlepiej rozwinięta jest baza rybołóstwa dalekomorskiego w

Polsce.

A - Gdańsk

B - Szczecin

C - Ustka

21. Wskaż te spośród ryb hodowanych w stawach na terenie Polski, których jest najwięcej.

A - pstrągi

B - płocie

C - karpie

D - sumy
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Rolnictwo i gospodarka żywnościowa

Test pochodzi z serwisu www.interklasa.pl

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. A

5. A

6. C

7. A

8. A

9. C

10. C

11. A

12. B

13. A

14. C

15. A

16. B

17. B

18. A

19. A

20. B

21. C
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